

历练一个月,快报小报童毕业啦!

孩子们说明年还要来

经过一个月历练,昨天100多名参加快报“蓝马甲爱心环保义卖”活动的第一批小报童“毕业”了!拿着荣誉证书和绶带,孩子们有太多的故事要说,有太多的体会要和大家一起分享。

最感人卖报故事: “捡破烂的叔叔” 每年都来买报纸

去年开始卖报的时候,小报童郝孝颖就注意到,有个捡破烂的叔叔每天都出现在地铁里,买他的报纸。今年暑假,这位捡破烂的叔叔又出现了,还是在地铁里,还是买了他的报纸。

“这是我觉得最感人的叔叔了,他每天要捡多少才能赚一块钱啊,我非常感谢他。”郝孝颖是个懂得感恩的孩子,他的妈妈张女士说:“这位叔叔不富裕,还为了做公益来买小报童的报,值得尊敬。”

孩子们就在这个感人的故事中成长,不止这个捡破烂的叔叔,余辰婧就遇到一位买报又去卖报的叔叔。“那位外地来的叔叔带着两个孩子,他们买了5份报纸,说是要让自己的孩子去卖报,体验生活。”为了买报特意破零钱的,买了报纸不要找钱的,天天都来买报纸的……这些善良的买报人,小报童们想说:“谢谢你们。”

最孝顺小报童: 赚的钱来交学费为 妈妈分忧

在快报蓝马甲发行公司工

作的叔叔阿姨几乎都认得苏安泰,这个一刻不得闲的小男生是卖报“大明星”——这个暑假,他卖得最多,450元。他打算拿出一部分给自己交学费,剩下的捐给失学儿童。“去年的学费就是他自己交的。”小安泰的妈妈郝女士说起儿子,语气里满是自豪。

三年前,郝女士下岗了,全家的重担爸爸一人挑起,苏安泰看在眼里,默默地下决心,要为妈妈分忧。去年第一次参加爱心卖报活动,他就给自己交了学费,“他一个小学生就自己赚钱交学费,为我减轻了不少负担。”郝女士告诉记者,苏安泰平时花钱就很节俭,去超市买东西都不挑贵的买。

提到钱的用途,郝孝颖把它分成了三份,“给自己买了个变形金刚,剩下的分别给爸爸妈妈、外公外婆买东西。”就在今天早晨,郝孝颖还主动提出用自己赚的钱给妈妈买了份早餐。“虽然只是2元的茶糕,但是他能有这份心,我就很开心了。”张女士笑着说。

最年幼小报童: 刚上大班的他每天 六点就起床

卖出第一份报纸,陈雨用了半小时,而现在他最多一天



小报童合影

能卖出60份!6岁的小家伙特别受欢迎,在地铁口站着,路过的行人都愿意来捧个场。“叔叔,我们这是爱心报纸,还送环保铅笔呢。”陈雨仰着头对一位年轻的男士“推销”报纸,男士笑呵呵地摸摸他的头,拿过一份报纸说:“小朋友,加油啊!坚持啊!”“有个阿姨天天来买我的报纸呢,是不是因为我年龄小啊。”陈雨很机灵。

卖报卖得虽开心,不过对于6岁的孩子来说,每天6点起床,先坐公交再转地铁来卖报纸,真的很不容易。“有的时候他把闹钟定到5点半,我们还没起床他就来喊我们。一个劲地说快起床去卖报纸啦!”陈妈妈对于陈雨卖报后的变化,很欣慰:“以前他去超市总想买这买那,现在他非但很少说了,而且还提出要存钱存起来。下大雨他全身都湿了也坚持过来,没那么娇气了。”

最有理想小报童: 卖报的钱买画笔

周欣玥很小的时候就有自己的账户了,压岁钱、零花钱,她都舍不得用,存在银行里,酷爱画画的她有个梦想:成为一名画家。

周欣玥在班里是班长,在小报童里也是最能干的一个。这不,她掰着手指说起她的卖报经验来:“男的买得多,女的买得少;走得慢的买得多,走得快的买得少;脸上微笑的买得多,没笑容的买得少。”周欣玥这一套一套的经验让大家忍俊不禁。“花钱容易,赚钱难,给我同龄的小伙伴献上一份爱心,我特有成就感。”小姑娘说。

虽然毕业了,但几乎每个小报童都说,明年还要来,组织活动的刘奎龙说:“难能可贵的还有家长们,风雨无阻陪孩子来卖报,这份爱心会植根于孩子心底的。”

实习生 袁竹涵
快报记者 钟晓敏 文/摄

《把眼睛留在世上,让别人看吧》后续 高淳农民妈妈 签署捐献志愿书

快报讯(记者 王凡)本周三,快报报道了高淳农民高家妹抗癌4年零8个月病情恶化,想捐出眼角膜的事迹,令很多读者感动。昨天,南京市红十字会、南京红十字眼库的工作人员把捐赠志愿书送到高淳,高家妹在志愿书上郑重地签名后平静而满足地说:“谢谢你们帮我达成了最后的一个心愿。”

儿子的心里话: 我爱你,胜于一切!

今天过后,我妈妈的心愿完成了。她其实不懂大爱,她的想法很简单:帮助别人,恢复光明。五年来,她吃了太多的苦,她给我的短信中写过:“为了活在这个世上多看你一眼怎么就这么难!”她是为我而活着,为了我有个完整的家庭,为了我每年回家时能在门口叫上一声:“妈,我回来了!”时至今日,那么多专家都说:“放弃吧,再坚持只是花钱买罪受”,她依旧在坚持。数十天没有吃东西,每天早晨5点还是坚持下床走路,喝一闻就吐的石蜡油。如果哪位好心人有医治妈妈腹水的良方,能让她粘连的肠子疏通,也请告诉我,我们愿意尽到最后的努力。

感谢快报的报道,让妈妈在临走前能够欣慰自己还做出了一些有价值的事。我爱她,胜于一切!

许旺德
2011.8.5

城管、公安联合开展 网格化巡防 一个呼叫指令 巡防车20分钟到现场

从去年起,南京开始实施城管、公安联合网格化巡防体系,最近巡防体系又开展了区一级,今后市巡防督察车接到指挥部市民投诉举报指令,会迅速呼叫区巡防车,20分钟内到达现场处理问题,城管、公安一起办案。

南京市网格化巡防指挥室主任谢小平介绍,全市网格化巡防从去年就开始,从今年开始,区里也配备了巡防车。

他介绍,市一级巡防车,主要是在全市90条主要道路进行巡防,市巡防督察车接指令后赶到事发地,并通过车载电台及时通知所在区的巡防车,要求区巡防车20分钟到达,市巡防督察车给区巡防车开具违章督办单,具体案件交由各区处理,各区处理结束后及时向市指挥平台反馈。对于一些路段各区还配备了巡防电瓶车,体积小,可以走街串巷。据介绍,网格化巡查的范围除了城管负责的占道经营、搭违建、贴牛皮癣,还包括治安方面的问题,包括街头诈骗、偷抢等。

通讯员 陈要武 快报记者 赵丹丹

捡到的itouch里存着结婚照

山东网友发微博寻失主,记者通过民政部门找到南京“马大哈”

前天晚上十点多,一个名为“郭小GUO”的网友在微博上写道,“今天老爸坐高铁,在济南站捡到一个itouch,里面没有主人的信息,图片库里有主人2010年12月在南京市鼓楼区民政局结婚登记的照片,应该很珍贵,大家转发帮忙找失主吧!”

微博迅速引起了网友的热情转发。留言中网友们都认为这些照片十分珍贵,大赞“郭小GUO”和她父亲拾金不昧。

“郭小GUO”告诉记者,她父亲在8月4日那天从南京坐车回淄博,到济南站的时候突然发现旁边座椅上落了一个itouch,以为是手机,却不能拨号,也一时找不到公安民警,就带回了家。郭小姐看到itouch,觉得肯定不能自己留着;之后又看见图片库里存着一系列从领证到签字的结婚登记的照片,这更坚定了她要找到失主的决心。但找失主无疑是大海捞针,于是郭小姐

灵机一动,发了几条微博,并@了“南京发布”、“现代快报”等媒体。没想到,从前天晚上十点到昨天,已经有超过六百名网友转发,其中绝大部分是南京网友。

在评论中,有热心网友提醒可以通过照片上的日期查找当事人,于是记者联系了鼓楼区民政局。民政局工作人员得知后也非常愿意帮忙,他们搬来了厚厚的档案,对比着照片,找到了这对半年前才登记结婚的夫妻的姓名并告知了联系方式。不过,直到记者拨通了陈先生的电话,他还不知丢了东西。原来,

陈先生8月4日坐G222次高铁去了趟蚌埠,开包拿东西时itouch一不小心掉了出来,当时并没意识到。当晚回家也没整理,根本不知道有东西丢了。陈先生说,这里面的照片是他妻子帮他存进来的。两人去年先领了证,现正计划着今年或明年摆喜酒,“这些照片太宝贵了,幸好被好心人捡到!”听说这两天有这么多人帮忙找他,陈先生更是感动不已,一连说了十几个谢字,他希望能通过《现代快报》对这些热心、热忱、热情的人们郑重道谢。对于最终找到了失主,郭小姐也感到十分开心,“没想到真能找到他啊”。郭小姐告诉记者,她今天已经把itouch寄了出去,几天内陈先生就能收到。从发微博寻人、到找到失主只用了一天不到,郭小姐不禁感叹,南京人真厉害,微博力量真伟大!

见习记者 王颖菲

中考复读精品班

新世纪中考复读,自2004年创办以来,取得了丰富的教学管理经验与骄人的中考成绩。得到了教育主管部门及家长学生一致认同,已成为中考失利,但有潜力、有志向、有目标学生的最佳选择。热线13584088860

新世纪中考复读的三大特色

- 小班分层教学: 20人左右小班教学,确保关注到每个学生,课堂效率更好,成绩提升更快,管理更加到位。
- 卓越办学成绩: 先后有近百名学生考入四星名校,80%的学生提高170分,每年统考后都有部分学生与金陵、一中、十三中、二十九中等名校提前签约。
- 优秀教师队伍: 特高级教师组成的强大教学团队,中青年骨干教师专职固定,倾心施教,早晚自习全程跟踪。

统一模拟 统一报名 统一送考

南京城区唯一已多年成功举办中考复读的学校
www.zkfd.net
电话:025-84409401 13952014400
地址:太平北路39-1号四楼

新华高考中考复读

校址:南京市浦口高新区宁六路168号 网址:www.njxinhua.com

招生 13851612800 025-58378985 (中考) 本校护理专业正在招生,限初
热线 13851494619 025-58377068 (高考) 三毕业生:13951936634 杨老师

公交线路:鼓扬、盐高、浦高、中六、江扬、636至龙山下。 24小时热线:400-018-4088

江苏启英高考复读

江苏启英教育培训中心是由原任省启东中学书记、校长唐玉英先生于2003年创办,八年来学校共培养出2500多名学生,高校录取率100%,本科录取率超过80%,1000多名学生考入重点大学,其中不乏有上海交大、中山大学、南大、东大、南航、北航等名牌学校。她以培养学生良好学习习惯、生活习惯为切点,以科学、严格的管理闻名于南京。目前是南京所有复读学校中规模最大、质量最高、管理最到位的学校之一。

网址:www.qi-ying.com

招生电话:1.校本部:南京马群百水桥100号(公交309,55,游5,121,141,142路百水桥站下或地铁2号线马群站下换乘上公交即到门口) 025-84350893,52023578,83892177 办学许可证教民132000072X00051号
2.本校招生接近尾声,市区榴园宾馆招生点于2011年8月3日起撤销,报名咨询的学生家长请直接与校本部联系。造成不便敬请谅解! 3.值班电话:18761680686 18761680689 18951800029 广告备案号:苏教社教非广字[2011]第004号。